

垃圾堵了俺家门，臭气熏天还不算，雨天脏水还倒灌

门口垃圾山愁坏苗圃 4路居民

本报10月25日热线消息
(记者 宋昊阳)25日,有市民向本报反映,潍城区苗圃4路上满是建筑和生活垃圾,不仅气味“臭了一条街”,下雨时,雨水还倒灌居民楼,这让在附近居住的市民苦不堪言。

25日上午,在位于西园街与福寿西街之间的苗圃四路路段,记者看到,该路段西侧堆积了不少碎砖、水泥块等建筑垃圾,“垃圾山”将近一人多高,宽度就有五六米,一直延伸了四十米远的路段。垃圾山上还混杂了不少腐烂食物、菜叶果皮等生活垃圾,离着老远就臭味冲鼻。

苗圃小区的居民郭大娘告诉记者,这些建筑垃圾是小区改造和附近道路维修时产生的,由于附近没有合适的地方堆放,垃圾就全拉到了苗圃四路路段,至今已经5个多月。“这条路本来就很窄,再堆上这么多垃圾,就更不好走了。”郭大娘说,晚上老人们都不敢出门,生怕让路上的石头砖块绊倒。

由于建筑垃圾都堆到了道路西侧,本就狭窄的苗圃四路变成了地道的“西高东低”地势,每到下大雨时,路东侧的居民楼都会出现积水甚至倒灌的“灾情”。“下雨时根本没法走,只能拿砖块当垫脚石,还会往楼里面渗水。”居民徐先生说,由于路面泥土不少,下雨后路面泥泞而且很难晒干。当日记者在现场看



苗圃4路北段路面全是石头、碎砖等建筑垃圾,难以行走。本报记者 宋昊阳 摄

到,虽然最近没有下雨,但路面上还是有不少地方泥泞难行,甚至还积着水。

不仅如此,垃圾堆产生的异味也让居民们困扰之极。“附近建筑队员的生活垃圾也都往这儿倒,什么剩饭剩菜之类的,一

股脑儿全倒在这里,一走到这儿就臭气熏天。”居民盛先生告诉记者,前段时间天气热的时候,窗户外面全是苍蝇,连开窗通风都成了一种“奢侈”。

随后记者联系到西园居委会,工作人员告诉记者,垃圾

是苗圃1、2、3路修路和小区改造时拉过去的,他们也管不着。随后记者又联系到了潍坊市城市管理执法局,工作人员告诉记者,目前苗圃小区正在进行小区改造,附近的苗圃1、2、3路也正在维修,苗圃

四路的这些建筑垃圾是工程中铲除的破旧路面与其他建筑垃圾。这名工作人员表示,潍坊执法局会与街办一起督促施工方,尽快将路中央的垃圾彻底清理干净,尽快解决附近居民的难题。

邻居进地下室,还得从俺家走?

一市民买房遭遇“套间”地下室,半年多了仍无解

本报10月25日热线消息(记者 李涛)25日,市民陈女士反映,她自去年8月份在沁园春小区购买了一套住房,今年1月份交房时发现地下室居然是“套间”,邻居要去地下室必须得从陈女士家的地下室“借道”。

25日下午,记者来到沁园春小区七号楼二单元。在地下室记者看到,原来安装门锁的地方只剩一个墙壁框架,大门早已被卸掉,拆除的痕迹还留在那儿,取而代之的是在里面用铁皮隔起了一道墙,重新安装了一道门,铁皮墙用油漆粉刷了一遍,而里面一面则用木头格子撑起,也没有粉刷油漆。由此,陈女士家地下室的使用面积缩水了近三分之一。

据陈女士介绍,她是去年买的房子,令人吃惊的是,交房时发现地下室居然是“套间”,邻居家的地下室在她家的地下室里面。经过交涉,开发商直到今年9月

份才“修好了”,而所谓的修好就是把原来的门卸掉,用铁皮隔起一道墙重新安装门锁。

“现在房子已经住了,开发商说地下室钥匙在物业那边,其他的什么也没做,但是事情没完全解决,我们也没去领钥匙,开发商说等房产证办下来再按减少的面积退钱,可到现在都没信,用一张铁皮就隔起一间地下室,这样的地下室用起来怎么能让人放心呢?”三十多万买的房子还受一通气,这让如今就要当妈妈的陈女士无比寒心。

随后记者致电沁园春小区开发商恒信置业,工作人员听说是沁园春小区的事情就让记者打另一个电话,辗转两次电话后,工作人员才告诉记者“负责人出去了”,一会再回电话,而直到截稿时,记者也没有收到任何答复。

花180元,就为买个溜溜球

校园玩具盛行“高档”风

本报10月25日热线消息(记者 张浩)董惠一部动画片使得溜溜球在中小学生中“盛行”起来,但相比以往,学生手里的溜溜球档次也不断上升。25日,记者走访多所学校和商场了解到,有的学生为买一个溜溜球就花掉180元。

25日下午记者在东风西街附近的一所小学发现,放学后走出校园的小男生们,几乎人手一个溜溜球。“班里的男生差不多都有。”四年级的小林告诉记者,之前的时候并没有很多人玩这个,自从动画片的《火力少年王》播出之后,校园里一下子就冒出许多玩溜溜球的来,男生很少有不玩的。

外形看起来差不多的溜溜球价格却差很多。在新华路上,五年级的小军一边走一边抖着手里的溜溜球,他告诉记者,他的溜溜球买的时候是139元钱,班里最好的值180多块,大部分人的也在60元到100元之间,男生几乎人手一个,多的有四

五个。

在福寿东街的一家超市的玩具区,这里的溜溜球价格从十几块到近百元不等,只要包装上有“火力少年王”字样的溜溜球价格差不多在50元以上。超市的销售人员告诉记者,最近很多小朋友来买溜溜球,选中高档价格的比较多。

记者采访中了解到,多数的学校不允许在学校里玩溜溜球,但是也没有规定禁止学生玩溜溜球。“都是在课余时间偷着玩。”小林说,老师不允许在教室里玩这个,看到了会没收,但是许多同学就偷着在课间小玩一下,不然就放学后再玩,但是身上肯定会有溜溜球。

“坏一个买一个,这都第四个了,一个比一个高级。”对于溜溜球不断上涨的“档次”,也有家长表示担心。家长王先生认同孩子玩溜溜球,但对“攀比”的影响也不无担心。

潍坊蓝天医院

肛肠疑难疾病会诊

检查免费, 手术治疗最高援助1000元

会诊时间: 11月30日前

为使直肠肿瘤、复杂性肛瘘、肛门狭窄、大便失禁等疑难重症肛肠疾病患者得到及时规范诊治, 11月30日前, 潍坊蓝天医院肛肠科特邀国内资深专家联合举办肛肠疑难病会诊活动。有大便带血、肛门疼痛、瘙痒、肛门异物脱出、便秘、长期腹泻等各类不适症状的患者均可报名。

会诊期间, 免专家会诊费、肛肠指诊、化验费; 国家卫生部“安氏肛肠疗法”、美国PPH微创根治术最高援助1000元。

“安氏疗法”推广专家 国内资深肛肠专家 北京医师协会会员

美国PPH无痛肛肠根治术、国家卫生部“安氏肛肠疗法”推广专家。从事肛肠临床研究工作20年, 多次在国家三家医院进行肛肠疾病学术交流。擅长内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病的治疗, 深受广大患者爱戴。

国家卫生部“安氏肛肠疗法”创始人

安阿平教授致力于肛肠专业的临床研究近三十余年, 发明治疗肛肠独特的“安氏疗法”及国家二类抗癌新药“奇倍注射液”(原名安氏化痔液), 具有个人非职务发明专利。“安氏疗法”目前被纳入国家级继续医学教育项目和“卫生部面向农村和基层推广适宜技术十年百项计划”。

预约电话: 0536—2999120

会诊地点: 潍坊蓝天医院(东风东街虞河路口)

热线 2999120 院址: 潍坊市东风东街289号(虞河路口) 8275106 公交路线: 市内乘16/21/22/30/56路公交车至真孔路口下车 www.wfltyy.com

潍坊市交通医院
国家正定点医保医院

湿疣疱疹

潍坊临床科研基地

科学诊断、规范治疗
排毒排毒
306元
祛疣除痘

强效PPH属人凝乳酶
治疗湿疣效果好, 分泌物
量高, 治疗费用, 其优点:
男女生殖器及肛周出
现丘疹、囊泡、肉芽状、
增生物, 生殖器湿疣是由
HPV单独感染引起, 且易复
发所致, 初起为浅小水疱、
红点, 渗液, 一般潜伏治疗
较难同时兼治疗有瘤疣类
型, 久治不愈, 反复发作,
治疗是高致敏性易传染。

**克毒排毒
自体免疫疗法**

运用采用“四联一体,
穴位热敷灸炎治疗法”针
灸治疗生复发性湿疣治疗,
有独特疗效。

突破一: “针灸扎孔处
体、疱疹病灶, 直接导致
介入”治疗病灶在体内所
不直接杀灭体内的高活性。
突破二: “经检测治疗
毒”治疗肛肠病, 物理高
温治疗, 让病毒随着细胞
的生长和分裂量减少。

突破三: “可视无痛排
毒”治疗科学配方, 物理高
温治疗, 让病毒随着细胞
的生长和分裂量减少。

突破四: “净治血管治疗
法”配合国外引进进口特
殊抗病毒疫苗生物制剂清
洁血液从而直接清除体内病
毒病毒, 让机体产生自身免
疫, 根本治愈, 不易复发。

特色治疗:
尖锐湿疣、生殖器疱
疹、非淋病性尿道炎
(衣原体感染)、包皮
龟头炎等男女常
见生殖器性疾病。

郑重承诺:

无论轻重、疱疹、
非淋精液、初发还是
复发, 内蒙3-5天彻底
根治, 一步到位, 永不
复发, 五年内偶有复发
者一律免费治疗, 直到
康复, 发病者终身保

预约热线: 0536-

2113025

地址: 潍坊市东风东街43号,
火车站往北500米, 和平
路与人民街十字交叉口。小
商品城对面的潍坊市交通
医院三楼外科二室;

首先就诊者, 免挂号
无零钞, 在此二楼外科
二楼治疗室治疗就诊。
小商品城对面的潍坊市交通
医院三楼外科二室。